

**Ludas Községi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
2016. augusztus 10. napján  
megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülése**

**Hozott döntések:**

<b>Határozat száma</b>	<b>Tárgya</b>
65/2016.(VIII.10.)	Helyi Építési Szabályzat módosítása
66/2016.(VIII.10.)	Helyi Választási Bizottság póttagjának megválasztása
67/2016.(VIII.10.)	Nemzeti Szabadidős-Egészség Sportpark pályázat benyújtása
68/2016.(VIII.10.)	Óvoda átszervezésével kapcsolatos megbízás
69/2016.(VIII.10.)	Jó gyakorlatok önkormányzati program benyújtása (BM közfogl.)

<b>Rendelet száma</b>	<b>Tárgya</b>
16/2016.(VIII.15.)	Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Helyi Építési Szabályzatról szóló 7/2009.(VIII.26.) önkormányzati rendeletének módosítása

**Melléletek:** jegyzőkönyv, meghívó, jelenléti ív, egyéb melléklet

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** 2016. augusztus 10. napján 15.00 órakor kezdődő Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott képviselő-testületi üléséről.

**Jelen vannak:**

Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
Nagy Attila	alpolgármester
Kiss Györgyné	képviselő
Lizák Gábor	képviselő

**Meghívott:** dr. Kovács Norbert jegyző

**Jegyzőkönyvvezető:** Horváth Lászlóné

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a megválasztott öt képviselő közül 4 képviselő van jelen egy képviselő pedig jelezte távolmaradását így a testületi ülés határozatképes. Javasolta a meghívóban leírt napirendi pont szerint folytatódjék az ülés:

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülésre vonatkozó javaslatot.)

## **I.napirendi pont: Településrendezési terv és a Helyi Építési Szabályzat módosítása**

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony elmondja, hogy ez volt a legsürgősebb döntést igénylő tárgyalás ami miatt össze kellett hívni ezt a rendkívüli ülést ugyanis a szennyvíztárgyalások miatt van erre szükség. Kiküldtük hozzá az anyagot és átadja a szót Jegyző úrnak.

**dr. Kovács Norbert** jegyző tájékoztatásként elmondja a képviselő-testületnek, hogy a településrendezési terv módosítása az utolsó fázisba jutott. A testületnek kettő döntést kell most hozni melyet határozat és rendelet formájában kell megtenni. A törvények szerint az elfogadástól számított 30. napon fognak hatályba lépni. Emlékeztet arra, hogy Nagyfügeddel közösen 123 ezer forintot fizettünk eddig ki még február hónapban, ami a változási vázrajz elkészítésének volt a költsége. Ez után még arra várunk, hogy a Nemzeti Föld Alappal az adásvételi szerződést aláírjuk, a szennyvíztisztításra kijelölt terület megvásárlására. Amennyiben most elfogadásra kerül a településrendezési terv és a Helyi Építési Szabályzat módosítása akkor azt 15 napon belül el kell küldeni a főépítésznek és az államigazgatási szerveknek. Ismertette az állami főépítész HE/EPO/133-4/2016. számú végső szakmai véleményét.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele ahhoz amit Jegyző úr elmondott?

Nem volt ezért kéri a képviselő-testületet, hogy először is aki egyetért azzal, hogy az előterjesztés szerint a Településrendezési tervünk módosításra kerüljön az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **65/2016. (VIII.10.) önkormányzati határozat**

Ludas község 63/2009. (VIII.26.) határozattal elfogadott Településszerkezeti tervének módosításáról.

1. Ludas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 1. pontja, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 7.§ (3) bekezdés b) pontja alapján, továbbá az Országos Településrendezési és Építési Követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet 2.§ (1) bekezdésében foglaltak szerint, Ludas Község részterületére vonatkozóan a településszerkezeti tervnek és a településszerkezeti terv leírásának módosítását jóváhagyja a LA-URBE Kft. által készített módosítási dokumentáció 1. számú melléklete - rajzszám T-1/M-1, a 2. számú melléklete rajzszám - T-1/M-2 településszerkezeti tervlapok, illetve a 3. számú melléklete szerint.

2. A Településszerkezeti Terv és a Településszerkezeti Terv leírásának módosítással nem érintett részei hatályban maradnak

3. A településfejlesztési, településrendezési tevékenységek előkészítése során megállapított Településszerkezeti Tervben és az elválaszthatatlan részét képező Településszerkezeti Terv Leírásában foglaltakat együttesen kell alkalmazni.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony most pedig a rendelet-tervezet elfogadásához kéri a képviselő-testület kézfeltartással történő jelzését.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet hozza:

### **Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a 16/2016.(VIII.15.) önkormányzati rendelete a Helvi Építési Szabályzatról szóló 7/2009.(VIII.26.)önkormányzati rendelet módosításáról**

/ A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**2.napirendi pont: Helyi Választási Bizottság póttagjának megválasztása**

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony elmondja, hogy Sári Józsefné Szabó Barbara töltött be tisztséget a Helyi Választási Bizottságban. Új munkahelyre került ahol beválasztották a helyi választási bizottságba ezért az itteni megbízatásáról lemondott. Most gondoskodni kell helyette póttagról. A Jegyző Úrnak, mint a Helyi Választási Iroda vezetőjének javaslata Balogh-Sári Orsolya lenne, aki mint ismeretes az Óvodában közalkalmazottként dolgozik.

Kéri, hogy a támogatást a képviselő-testület kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **66/2016. (VIII.10.) önkormányzati határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy Balogh-Sári Orsolya Ludas, Fő út 122.szám alatti lakost választja a Ludasi Helyi Választási Bizottság póttagjává.

Felelős: dr. Kovács Norbert jegyző

Határidő: azonnal

### **3.napirendi pont: Döntés a Nemzeti Szabadidős-Egészség Sportpark Programhoz történő csatlakozásról**

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony tájékoztatja a képviselő-testületet erről a pályázati lehetőségről. Most kezdtük el a pályázat előkészítését. Szeretnénk fitness parkra beadni a pályázatot. Lakosság szám arányában van megállapítva, hogy a település 1db ilyen parkra pályázhat. Nagyon részletesen kéri a pályázati indoklást. Ezek közül megemlíti néhányat mint pl. a létesítmény jelentősége a település életében, ki kell térni a demográfiai adottságokra is, milyen kapcsolódási pontja lehet a település sport életében ez a létesítmény, az új létesítmény szerepe a község életében, meg kell jelölni a településen lévő közoktatási intézményeket, üzemeltetési javaslatot is kell készíteni stb... Azt már ki lehet érezni, hogy egy nagyobb településnek vagy egy városnak sokkal nagyobb az esélye mint egy ilyen kis településnek. Inkább a jelentőségét hangsúlyozta ki a pályázatban és azt, hogy a jövőben mit vállalunk be. Úgy gondolja igyekszik olyan állapotra elkészíteni a pályázatot, hogy beadható legyen, és ehhez szükséges a képviselő testület hozzájárulása.

**dr. Kovács Norbert** jegyző ismerteti a döntéshez szükséges határozati javaslatot.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony sokáig gondolkodott azon, hogy melyik parkba vigyük be ezt a programot. Most szívesen meghallgatná ezzel kapcsolatban a véleményeket.

**Lizák Gábor** képviselő szerint amit a helyi egyesület elkezdett parkot oda kellene tenni annál is inkább mert elférne benne. Nem ellentétes a pályázati elképzeléssel. Jobban szem előtt lenne és inkább egy szabadidős parkhoz hasonlítana.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony még azzal egészíti ki, hogy lehetőség van futókör igényléséhez is de az már önerős és nem tud rá forrást keríteni. 50 ezer forint/m a költsége és akkor már 200 m-t be kellene tervezni erre pedig nincs jelenleg forrás. Amit mi nyújtanánk be elbírálásra az 150 m<sup>2</sup>-es területre legalább 15 féle eszközt lehet tervezni. A miniszterek az eszköz igényt egyedileg állapítják meg, az is lehet, hogy településünknek pl. négy eszköz beszerzését jelölik meg. Ezt nem lehet tudni! Ne ígérjünk semmit se, mi most beadjuk a pályázatot és meglátjuk mi lesz a döntés.

**Kiss Györgyné** képviselő asszony is úgy gondolja itt a Hivatal mellett lenne ennek a helye a másik az pihenőpark. Neki a másik park mást jelent és már el is képzelte, hogy majd milyen szép ligetes, fás lesz az a terület ahol lehet pihenni.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony szerint nagyon jó ez a pályázat és rengetegen ki fogják használni. Gondoljon most minden képviselő arra, hogy van egy „önerős” pályázatunk a VP-s Faluház amire a pénzünket most leginkább rá kellene fordítani, bár az önrészt megpróbáljuk visszapályázni.

**Lizák Gábor** képviselő úgy véli a polgárőrök is szoktak edzeni és ott vannak a Négy község Harcosai Egyesület is. A vezetőjükkel ha felveszi polgármester asszony a kapcsolatot még valószínű tud is segíteni. És ha már kész a kondi park akkor ők is tudnak itt edzést tartani.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony úgy gondolja teljesen biztos abban, hogy a mellettünk lévő parkot kell megjelölni sportparknak. Hiszen itt majd lehet dühöngeni a másik parkban pedig pihenni. Kérdezi, van-e még kérdés, javaslat?

Nem volt, ezért kéri, hogy aki egyetért a sportpark pályázat benyújtásával az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **67/2016. (VIII.10.) önkormányzati határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Nemzeti Szabadidős-Egészség Sportpark Program keretében pályázatot nyújt be 1 db 150 m<sup>2</sup> minimális alapterületű sportpark létesítésére. A sportpark kialakításának helyszínéül a ludasi 340 hrsz-ú területet jelöli meg.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

Határidő: 2016. augusztus 11.

#### **4.napirendi pont: Ludas Község Óvoda átszervezésével kapcsolatos tájékoztatás**

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony szerint kényes téma következik ami meg fogja osztani a képviselőket, de mindenkitől őszinte véleményt kér. Mint ismeretes a helyi

iparüzési adóbevétel 10-12 millió forinttal kevesebb lesz és ez az óvoda működésére nagy kihatással van hiszen ennyi kellett idáig. Utánanézett és megtudta, hogy nem lesz ez nekünk hátrány sőt még előnyünkre is válhat. Már többször is megállapítottuk, hogy a mi kis óvodánk egy „pénznyelő” intézmény bár saját maga is azt vallja, hogy ha csak három gyerek is van az óvodában akkor is meg kell tartani az intézményt. Van erre egy lehetőség, mégpedig ha tagóvodává válnánk. Elmondja azt is, hogy Detk községre gondolt, ami a gyermekeinket semmiben sem befolyásolhatná. Ugyanis maga az intézmény itt Ludason maradna és működne továbbra is a dajkákkal és óvónőkkel valamint a konyhai személyzettel. Az önkormányzatnak hatalmas segítség lenne, hiszen fenntarthatóvá válna az óvoda. Itt a működés a tét, azt szeretné ha ezen most mindenki elgondolkodna! Felhatalmazást kér a testülettől - ha a képviselők is úgy gondolják – a tárgyalások elindításához.

**dr. Kovács Norbert** jegyző felhívja a figyelmét polgármester asszonynak, hogy a tárgyalások előtt informálódni kell, tagóvoda létesítése esetén ki az a személyzet akit kötelező alkalmazni és mennyi lesz a normatíva amit Ludas után kap a gesztor óvoda és a fizetéshez amit nem fedez a normatíva mennyit kell hozzátenni?

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony el kívánja mondani, magánemberként már beszélgetett a detki Intézményvezető asszonnyal aki elmondta megtisztelve érzi magukat ebben a lehetőségben. És jó lehetőség kínálkozik a nyári szünetre amit átfedéssel meg lehetne oldani és ezzel megszűnne az, hogy egy hónapig nincs óvoda. Amikor nálunk zár be az óvoda akkor a gyerekek átmehetnének Detkre, amikor pedig náluk zár be az óvoda akkor a gyerekek átjönnének ide Ludasra. Azt gondolja ez sok szülőnek segítség lehet és az oktatás színvonala is komolyabbá válhatna. A pedagógusok ugyanúgy átjárnának szülőértekezletre és segítségül lennének. Közös programokat lehetne szervezni, csak az előnyét látja ennek a lehetőségnek. Szerinte számunkra nincs más megoldás.

**Kiss Györgyné** képviselő asszony is utánanézett és a 20 fő alatti óvodáknak szinte már javasolják is, hogy tagóvodaként működjön. Ha mi most megadjuk polgármester asszonynak a felhatalmazást akkor pontosabban utána tud járni a dolgoknak, több információval fog rendelkezni. Az biztos, hogy 20 fő alatt csak így lehet gazdaságosan működtetni az óvodát.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony kérdezi képviselő urat, mi a véleménye?

**Lizák Gábor** képviselő maximálisan támogatja a javaslatot.

**Nagy Attila** alpolgármester szerint hangsúlyozni kell már a tárgyalási időszakban is a lakosság felé, hogy az iparüzési adóbevételünk jelentősen kevesebb lesz és ha már nagyobb nyereség nincs is azt kompenzálja a tagóvoda már akkor is nem lesz veszteséges az önkormányzatnak a fenntartás. Az is igaz, minél nagyobb egy intézmény annál több ember mozgatható. Ezáltal a több óvónő közül mindig lesz olyan akit belehet vonni a munkába. Az is biztos, hogy a gesztor intézmény több normatívát fog kapni, ha tagóvodája is van. Nagyon fontos hangsúlyozni, hogy ezzel nem szűnik meg az óvoda, ugyanúgy megmarad intézményként csak egy másik intézmény égisze alatt működik.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony ezért is nagyon fontosnak tartja, hogy mit fogunk a lakosoknak mondani. A képviselőknek azt az álláspontot kell képviselni, hogy a szülőt és a gyermeket nem éri semmi hátrány sőt majd meglátják, nyertesei lesznek ennek. A

**Nagy Attila** alpolgármester úr egy példát mond arra, hogy nem kell Detkre járni a gyerekek: Keszthelyen van egy katolikus iskola és annak tagiskolája Gödön van. A két település között van kb. 200 km.

Még egy kiegészítést tesz: azért kell most az ősszel elkezdni a tárgyalást, mert ha komolyabbra fordul a dolog akkor március 01-től május végéig van rá lehetőség, hogy az óvoda struktúrájában a módosítást elvégezzük. Ami pedig azt jelenti, hogy a következő év szeptember 01-től működne a hivatalos változat.

**Kiss Györgyné** képviselő asszony szerint már korábban is beszélgettünk erről.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony kérdezi, van-e még kérdés, észrevétel? Nem volt, ezért kéri, hogy aki hozzájárul az elhangzott javaslatához az kézfeltartással jelezze?

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **68/2016. (VIII.10.) önkormányzati határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy kezdeményezzen tárgyalásokat a Ludas Község Óvodája intézmény átszervezésével kapcsolatban. A tárgyalások eredményéről tájékoztassa a képviselő-testületet a jövőbeni szükséges döntések meghozatala végett.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

Határidő: 2016. október 30.

#### **5.napirendi pont: Legjobb önkormányzati gyakorlatok programja (BM közfoglalk.)**

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony ismerteti azt a pályázatot amit a Belügyminisztérium hirdetett meg. A pályázat neve: Jó gyakorlatok. A jó gyakorlatok megismerése és támogatása ösztönző lehet azon önkormányzatok részére is akik még nem fedezték fel a közfoglalkoztatás költségtakarékos lehetőségeit. Olyan települések pályázatát várják amely települések megfelelnek a Belügyminisztérium által meghatározott céloknak. A tervezett tevékenység illeszkedik a térség adottságához. Az elvégzett feladat valós szükségletein alakul. Igazodik a település igényeihez és hosszú távon munkalehetőséget biztosít. Ez a közfoglalkoztatás a település közösségére is jó hatással van. Úgy gondolta ha már csináljuk ezt a 30 fős közfoglalkoztatási programot és látható, hogy folytatjuk a gazdálkodást, eszköz programot is nyertünk hozzá és végeredményben 12 milliós az a program amit megnyertünk és a 30 fős közalkalmazott ebben dolgozik. Nem igaz az, amikor azt mondják, hogy az elődeink által nyert programot folytatjuk, mert ezt már mi nyertük. Lehet a lakossággal közölni, hogy nyertünk: könyvtár programot, 12 milliós közfoglalkoztatási programot nyertünk, 1,7 milliós közfoglalkoztatási eszközfejlesztést nyertünk. Hiszen nem voltak megfelelő szerszámok, permetező, rota és egyebek. Megemlíti még az elnyert 1,5 milliós szociális földprogram pályázatot is.

No és most jön a lényeg, hiszen beadtuk a pályázatot a Faluház felújítására. Kéri a képviselőktől, hogy azt az elvet képviseljék, ha nem volt kiírva korábban a felújításra pályázat akkor nem tudtuk beadni csak akkor amikor kiírták. Mi a gyorsítás érdekében annyit tudunk tenni, hogy előre elkészítettük beadásra a pályázatot és amikor megnyitották akkor már indítottuk is. Most 2-3 hete pedig a középületek energetikai fejlesztésére nyújtottuk be a pályázatot. Nyilván bízunk a támogatásban. Sokat szoktam találkozni államtitkár úrral aki nagyon szívéen viseli a település sorsát. Igyekszik minden fejlesztésben a segítségünkre lenni. Összefoglalva három nagy pályázatunk van és akkor a helyi termelői piacról még nem is beszélt. Már ebben is tevékenykedünk, jegyző úrral intézzük az engedélyeztetést.

A napelemes projekt – mert ez is szóba jöhet a lakosság körében – amit már mi fejeztünk be ott azt kell látni, hogy polgármester és jegyző távozásával a kivitelezés előtti héten mindenki kivonult a projektből. Egy teljesen új eljárással nekünk kellett végig vinni a beruházást.

Megalakítottuk a szociális szövetkezetet és majd a közfoglalkoztatottjainkat ott fogjuk foglalkoztatni. Lehet szidni bennünket, mert adót behajtottunk, gazos portákért felszólítottunk de amiket már felsorolt azokat megvalósítottuk. Elvárja a képviselőktől, hogy az elhangzottakat így adják tovább, hiszen ők nemcsak a lakosságot képviselik hanem az önkormányzat érdekeit is. No és persze a legnagyobb beruházást a szennyvizet majdnem elfelejtette. Az adósságrendezésről és a hitelek kifizetéséről még nem is szólt egy szót sem azok is a mi érdemeink. Itt van az út kérdés, csak elkezdtek a kátyúzást remélhetőleg tovább is tudjuk folytatni. Most csak „tűzoltás” van nem megy több.

Visszakanyarodik a napirendi ponthoz és kéri ebben a jó programhoz való csatlakozás támogatását.

**Nagy Attila** alpolgármester úr szerint egyet kell tudomásul venni, mégpedig azt, hogy mindennek sora van. Úgy látja ezt a lakosok is kezdik megérteni. A pályázatok esetében sem úgy van mint ahogy mi szeretnénk, amire lehetőség van és ki van írva a pályázat csak abban lehet gondolkodni.

**Kiss Györgyné** képviselő asszony megerősítésként elmondja, hogy ilyen a szociális szövetkezet pályázata is, még most sem jelent meg.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony az elmondottak szerinti tájékoztatást várja el a képviselőktől és kéri alkossanak ebben egységet. Természetesen mindenkinek lehet véleménye de mást ezekben a megvalósult projekteknél nem lehet mondani. Nyissuk fel a lakosság szemét, hiszen erőn felül dolgozunk! Ezért is tervezi augusztus utolsó napjaiban a falugyűlés megtartását.

Az is indokolja ezt, mert egy kellemetlen hír kell nem hivatalosan bejelentenie, ugyanis Jegyző úr visszatér a Kormányhivatalba dolgozni. Úgy gondolja olyan jegyzőnk volt mint még soha de ettől függetlenül el kell őt engednünk. Azért is szeretné ha a falugyűlésen az eléggé kényes témáknál ( adóbehajtás, felszólítás, kóbor ill. veszélyes kutyatartás) ismerve a helyzetet Jegyző úr még meg tudna válaszolni.

**Nagy Attila** alpolgármester elmondja, hogy nagyon ritkán szokott valakit dicsérni, sajnálja, hogy Jegyző úr elmegy. Ő is azt tapasztalta, hogy szakmailag felkészült, erkölcsileg következetes, szigorú. Egy dolgot szeretne javasolni mert lesznek olyanok akik megjegyzik, hogy a második jegyzőt is elküldtük. Mi nagyon szeretnénk volna ha itt marad mi nem üztük el. Meg kell azt érteni, hogy kapott egy lehetőséget amivel élt.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony nagyon sajnálja Jegyző úr távozását de el kell, hogy engedjük. Próbált érdeklődni tőle, hogy távozásában szerepet játszott-e a személtudatosság.



vagy a képviselő-testület tagjai iránti nem tetszés, de a válasza határozott nem volt. Remélhetőleg ez is az igazság!

Kéri a testületet, hogy ismételten térjünk vissza a napirendi pont megtárgyalásához vagyis a jó program támogatásához és kérdezi a képviselő-testületet, hogy van-e kérdése, hozzászólása?

Nem volt, ezért kéri, hogy aki hozzájárul az elhangzott javaslatához az kézfeltartással jelezze?  
(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **69/2016. (VIII.10.) önkormányzati határozat**


Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Belügyminisztérium által koordinált közfoglalkoztatási program által igen széles spektrumban kínált lehetőséget és úgy döntött, hogy a Legjobb Önkormányzati Gyakorlatok Programjában részt vesz és pályázatot nyújt be a „Legjobb közfoglalkoztatási gyakorlat” témában.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

Határidő: 2016. szeptember 12.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester bejelenti, hogy más a rendkívüli ülést igénylő ügy nincs ezért megköszöni a képviselő-testület munkáját és az ülést bezárta.

kmf.

  
dr.Kovács Norbert  
jegyző



  
Vargáné Csengeri Mónika  
polgármester